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PROCES – VERBAL 
încheiat azi 30.05.2025 în şedinţa ordinară a Consiliului local al 

comunei Cacica, judeţul Suceava, din luna mai – anul 2025 
 
Doamna Georgeta-Graţiela Volanschi, secretar general al comunei Cacica, informează consilierii locali că, în baza Dispoziţiei primarului nr. 

64 din 23.05.2025, a fost convocat consiliul local pentru a se desfăşura şedinţa ordinară din luna mai 2025, constatând totodată şi prezenţa a 12 
consilieri locali, din totalul de 13 convocaţi, lipsă fiind nemotivat dl consilier Crețu Constantin. La şedinţă participă unul din cei doi delegaţi săteşti 
convocaţi, respectiv, dl Molner Iulian, dl Ciornei Ioan lipsind nemotivat. 

Şedinţa fiind legal constituită se încep lucrările.  
Dl consilier Andronic Ioan, președintele de ședință, constatând prezenţa celor 12 consilieri locali și a delegatului sătesc declară şedinţa 

deschisă şi dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi, de altfel, iniţiatorul tuturor proiectelor. 
Dl primar dă citire ordinii de zi, după cum urmează: 

1. Aprobarea procesului – verbal întocmit în şedinţa ordinară a Consiliului Local Cacica din data de 29 aprilie 2025. 
2. Proiect de hotărâre nr. 3326 din 14.04.2025 privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice pentru luna martie 2025. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
3. Proiect de hotărâre nr. 4407 din 20.05.2025 privind acordarea mandatului special Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să exercite 
atribuțiile de autoritate publică tutelar locală, în procedura de selecție și nominalizare a 7 membri în Consiliul de administrație al Societății ACET S.A. 
Suceava. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
4. Proiect de hotărâre nr. 3087 din 8.04.2025 privind aprobarea derulării proiectului „Lucrări de execuție, alimentare cu energie electrică pentru cinci 
stații de pompare ape uzate la obiectivul de investiții „Extinderea rețelei publice de apă uzată și extinderea rețelei publice de apă potabilă în comuna 
Cacica, județul Suceava””. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
5. Proiect de hotărâre nr. 3091 din 8.04.2025 privind aprobarea derulării obiectivului de investiţie „Amenajare alei pietonale aferente Drumului Județean 
DJ 178A, în satul Pârteştii de Sus, comuna Cacica, judeţul Suceava”. 
   Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
6. Proiect de hotărâre nr. 3196 din 10.04.2025 privind aprobarea derulării obiectivului de investiţie „Modernizare drumuri comunale în satele Pârteştii de 
Sus și Cacica, comuna Cacica, judeţul Suceava”. 
   Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
7. Proiect de hotărâre nr. 3095 din 8.04.2025 privind aprobarea dezmembrării imobilului-teren nr. 31844, aflat în domeniul privat al comunei  Cacica, 
județul Suceava. 

   Iniţiator – primar,  Dinu-Radu Ciuc 
8. Proiect de hotărâre nr. 3199 din 10.04.2025 privind aprobarea Strategiei privind dezvoltarea economică, socială şi de mediu a comunei Cacica, 
județul Suceava, pentru perioada 2025-2034. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc  
9. Proiect de hotărâre nr. 3537 din 23.04.2025 pentru revocarea Hotărârii Consiliului Local Cacica nr. 19 din 21 martie 2025 privind atestarea 
apartenenţei unui imobil la domeniul public al comunei Cacica, judeţul Suceava. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
10. Proiect de hotărâre nr. 3093 din 8.04.2025 privind aprobarea asocierii între Comuna Cacica și Asociația Sportivă THRACVM-RC – Suceava în 
vederea desfășurării  Festivalului „THRACVM SUCEAVA MOTORFEST” – Ediția a III –a. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
11. Proiect de hotărâre nr. 3097 din 8.04.2025 privind propunerea de schimbare a destinației în vederea demolării clădirilor C3 și C4 – construcții anexe, 
înscrise în Cartea Funciară nr. 30942 Cacica, aflate în domeniul public al comunei Cacica, județul Suceava. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
12. Proiect de hotărâre nr. 3089 din 8.04.2025 pentru revocarea Hotărârii Consiliului Local Cacica nr. 41 din 30 mai 2024 privind clasificarea și 
introducerea în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Cacica și declararea ca bun public de interes local a unui drum de pe 
raza unității administrativ-teritoriale Cacica, județul Suceava. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
13. Prezentarea Adresei Instituţiei Prefectului – judeţul Suceava nr. 4467/10/6 din 22.04.2025 privind verificarea legalității Hotărârilor nr. 10 și nr. 11, 
adoptate de Consiliul local al comunei Cacica în ședința extraordinară, convocată de îndată, din data de 10.03.2025.  
14. Prezentarea Adresei Instituţiei Prefectului – judeţul Suceava nr. 5496/10/6 din 6.05.2025 privind verificarea legalității Hotărârilor de la nr. 12 la nr. 20, 
adoptate de Consiliul local al comunei Cacica în ședința ordinară din data de 21.03.2025.  
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15. Prezentarea Adresei Instituţiei Prefectului – judeţul Suceava nr. 2831/10/6 din 14.05.2025 privind verificarea legalității Hotărârii nr. 7, adoptată de 
Consiliul local al comunei Cacica în ședința extraordinară, convocată de îndată, din data de 14.02.2025.  
16. Prezentarea Adresei Instituţiei Prefectului – judeţul Suceava nr. 6408/10/6 din 15.05.2025 privind verificarea legalității Hotărârilor de la nr. 21 la nr. 
23, adoptate de Consiliul local al comunei Cacica în ședința extraordinară din data de 7.04.2025 
17. Diverse. 

Dl președinte de ședință propune ca votul să fie deschis și să se desfășoare prin ridicarea mâinii, propunere cu care toți consilierii locali sunt 
de acord. 

Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt propuneri sau discuţii cu privire la ordinea de zi. 
Dna secretar general informează consiliul local despre prevederilor art. 228 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările şi completările ulterioare. 
Dl preşedinte de şedinţă, constată că nu există situaţii de incompatibilitate sau conflict de interese ale consilierilor locali şi nici alte solicitări 

sau obiecţiuni cu privire la ordinea de zi şi supune spre aprobare ordinea de zi, în forma prezentată de dl primar. 
Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
1. Întrucât, procesul-verbal întocmit în şedinţa ordinară a Consiliului Local Cacica din data de 29 aprilie 2025, a fost pus la dispoziţia 

consilierilor locali, pentru a fi studiat înainte de începerea şedinţei, preşedintele de şedinţă, constatând că nu sunt obiecţiuni cu privire la acesta, îl 
supune spre aprobare consiliului local, aprobându-se în unanimitate de voturi. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
2. Cel dintâi proiect de hotărâre supus dezbaterii, la solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, este Proiectul de hotărâre privind aprobarea 

decontării navetei cadrelor didactice pentru luna martie 2025. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Nefiind dezbateri, Proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice pentru luna martie 2025, se aprobă în 

unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 
Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
3. La solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, se dezbate Proiectul de hotărâre privind acordarea mandatului special Asociației Județene pentru 

Apă și Canalizare Suceava să exercite atribuțiile de autoritate publică tutelar locală, în procedura de selecție și nominalizare a 7 membri în Consiliul de 
administrație al Societății ACET S.A. Suceava. 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Dl consilier Todosi Petru spune că, dacă tot le acordăm mandatul, ar trebui să ne anunțe și pe noi care sunt persoanele nominalizate. 
Dna secretar general spune că, după fiecare ședință a asociației, ni se comunică procesul-verbal/minuta ședinței. 
Proiectul de hotărâre privind acordarea mandatului special Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să exercite 

atribuțiile de autoritate publică tutelar locală, în procedura de selecție și nominalizare a 7 membri în Consiliul de administrație al Societății 
ACET S.A. Suceava, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot, având  în vedere că nu sunt dezbateri. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
4. Dl preşedinte de şedinţă, solicită să se dezbată  Proiectul de hotărâre privind aprobarea derulării proiectului „Lucrări de execuție, 

alimentare cu energie electrică pentru cinci stații de pompare ape uzate la obiectivul de investiții „Extinderea rețelei publice de apă uzată și extinderea 
rețelei publice de apă potabilă în comuna Cacica, județul Suceava””. 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Proiectul de hotărâre privind aprobarea derulării proiectului „Lucrări de execuție, alimentare cu energie electrică pentru cinci stații 

de pompare ape uzate la obiectivul de investiții „Extinderea rețelei publice de apă uzată și extinderea rețelei publice de apă potabilă în 
comuna Cacica, județul Suceava””, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot, întrucât nu sunt dezbateri. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
5. Se trece la dezbaterea Proiectului de hotărâre privind aprobarea derulării obiectivului de investiţie „Amenajare alei pietonale aferente 

Drumului Județean DJ 178A, în satul Pârteştii de Sus, comuna Cacica, judeţul Suceava”. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Dl consilier Sahlean Ioan întreabă, pe care porțiune de drum se vor face. 
Dl primar spune că, intenționăm să facem trotuarul de la „Crucea Drumului” și până la gară. 
Dna consilier Elena Boloca solicită să se aibă în vedere și zona „Crucea Drumului”, pentru că este foarte urât. 
Dl consilier Todosi Petru spune că va trebui să se facă o notă de comandă suplimentară, la proiectul inițial, dacă se va modifica. 
Dna consilier Boloca Elena spune că, și clădirile dlui Cojocaru sunt degradate și arată urât, chiar în centrul satului. 
Întrucât nu sunt alte dezbateri sau discuţii, Proiectul de hotărâre privind aprobarea derulării obiectivului de investiţie „Amenajare alei 

pietonale aferente Drumului Județean DJ 178A, în satul Pârteştii de Sus, comuna Cacica, judeţul Suceava”, se aprobă în unanimitate de voturi, 
după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 
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Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
6. Se trece la dezbaterea  Proiectului de hotărâre privind aprobarea derulării obiectivului de investiţie „Modernizare drumuri comunale în 

satele Pârteştii de Sus și Cacica, comuna Cacica, judeţul Suceava”. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Dl consilier Todosi Petru întreabă care sunt drumurile. 
Dl primar informează că, avem în buget prevăzută suma de 500.000 lei, bani cu care, dorim să facem trei drumuri comunale, respectiv, 

drumul de la poșta din satul Cacica, drumul unde are locuința preotul Maloș și drumul din Zona „Bahnă 2”, la Gheniu, însă, nu crede că ajung banii 
pentru toate, așa că, vom face cât vom putea. 

Dna consilier Boloca Elena solicită din nou să se facă drumul de la lăptărie. 
Dl consilier Todosi Petru spune că acel drum, nu știm dacă este cuprins în domeniul public al comunei, iar dacă nu este, trebuie trecut. 
Dl primar informează despre faptul că, în urma ploilor abundente din ultima perioadă, s-a întocmit un raport operativ care a fost comunicat 

Instituției Prefectului județul Suceava și sperăm să mai putem reabilita drumurile comunale cu fonduri alocate pentru calamități. 
Dl consilier Todosi Petru menționează că, trebuie să avem grijă ca, pe drumurile reabilitate prin fonduri cu finanțare pentru calamități, să nu 

se pună balastru, pentru că va imputa Curtea de Conturi fondurile alocate.  
Întrucât nu sunt alte dezbateri sau discuţii, Proiectul de hotărâre privind aprobarea derulării obiectivului de investiţie „Modernizare 

drumuri comunale în satele Pârteştii de Sus și Cacica, comuna Cacica, judeţul Suceava”, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl 
preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
7. La solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, se dezbate Proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului-teren nr. 31844, aflat 

în domeniul privat al comunei  Cacica, județul Suceava. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Ia cuvântul dl primar care informează că, este vorba despre drumul de lângă cimitirul penticostal, pe care sunt deja amplasate morminte, iar 

reprezentantul bisericii a solicitat să le dăm un spațiu mai mare pentru acest lucru. 
Proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului-teren nr. 31844, aflat în domeniul privat al comunei  Cacica, județul 

Suceava, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot, având  în vedere că nu sunt dezbateri. 
Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
8. Se trece la dezbaterea  Proiectului de hotărâre privind aprobarea Strategiei privind dezvoltarea economică, socială şi de mediu a comunei 

Cacica, județul Suceava, pentru perioada 2025-2034. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Întrucât nu sunt dezbateri sau discuţii, Proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei privind dezvoltarea economică, socială şi de 

mediu a comunei Cacica, județul Suceava, pentru perioada 2025-2034, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl 
supune la vot. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
9. Următorul proiect de hotărâre supus dezbaterii, la solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, este Proiectul de hotărâre pentru revocarea 

Hotărârii Consiliului Local Cacica nr. 19 din 21 martie 2025 privind atestarea apartenenţei unui imobil la domeniul public al comunei Cacica, judeţul 
Suceava. 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Dl preşedinte de şedinţă dă cuvântul la dezbateri. 
Nefiind dezbateri, Proiectul de hotărâre pentru revocarea Hotărârii Consiliului Local Cacica nr. 19 din 21 martie 2025 privind 

atestarea apartenenţei unui imobil la domeniul public al comunei Cacica, judeţul Suceava, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl 
preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
10. La solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, se dezbate Proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii între Comuna Cacica și Asociația 

Sportivă THRACVM-RC – Suceava în vederea desfășurării  Festivalului „THRACVM SUCEAVA MOTORFEST” – Ediția a III –a. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii între Comuna Cacica și Asociația Sportivă THRACVM-RC – Suceava în vederea 

desfășurării  Festivalului „THRACVM SUCEAVA MOTORFEST” – Ediția a III –a, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de 
şedinţă îl supune la vot, având  în vedere că nu sunt dezbateri. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
11. Dl preşedinte de şedinţă, solicită să se dezbată  Proiectul de hotărâre privind propunerea de schimbare a destinației în vederea demolării 

clădirilor C3 și C4 – construcții anexe, înscrise în Cartea Funciară nr. 30942 Cacica, aflate în domeniul public al comunei Cacica, județul Suceava. 
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Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Proiectul de hotărâre privind propunerea de schimbare a destinației în vederea demolării clădirilor C3 și C4 – construcții anexe, 

înscrise în Cartea Funciară nr. 30942 Cacica, aflate în domeniul public al comunei Cacica, județul Suceava, se aprobă în unanimitate de voturi, 
după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot, întrucât nu sunt dezbateri. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
12. Se trece la dezbaterea Proiectului de hotărâre pentru revocarea Hotărârii Consiliului Local Cacica nr. 41 din 30 mai 2024 privind 

clasificarea și introducerea în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Cacica și declararea ca bun public de interes local a unui 
drum de pe raza unității administrativ-teritoriale Cacica, județul Suceava. 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Ia cuvântul dl consilier Todosi Petru care menționează că, el nu înțelege de ce îl deranjează pe președintele asociației ca drumul să rămână 

în domeniul public, pentru că, așa îl poate folosi toată lumea, care este motivul pentru care dorește să îl preia asociația. 
Tot dl consilier Todosi Petru spune că, amplasamentul a fost validat de Comisia județeană de fond funciar Suceava, în baza legilor fondului 

funciar, și tot aceasta trebuie să stabilească repoziționarea, harta cu amplasamentul a fost validată de comisia județeană. 
Dl consilier Andronic Gheorghe–Nelu întreabă ce se întâmplă dacă preia asociația acest drum, poate să restricționeze accesul unor 

persoane. 
Dl consilier Todosi Petru spune că da, asta va face, după cum îi va conveni dumnealui. 
Dl primar spune că a convocat Comisia locală de fond funciar Cacica, iar la ședință a participat și dl Nicuțari Petrea, membru în comisie, care 

a efectuat punerea în posesia în baza hotărârii judecătorești, iar acesta ne-a spus că se poate face o repoziționare a suprafeței de teren. 
Întrucât nu sunt alte dezbateri sau discuţii, dl preşedinte de şedinţă supune la vot Proiectul de hotărâre pentru revocarea Hotărârii 

Consiliului Local Cacica nr. 41 din 30 mai 2024 privind clasificarea și introducerea în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al 
comunei Cacica și declararea ca bun public de interes local a unui drum de pe raza unității administrativ-teritoriale Cacica, județul Suceava. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 0, împotrivă 7(domnii consilieri: Andronic Ioan, Todosi Petru, Boloca Constantin, Sahlean 
Ioan, Ciornei Dumitru, Boloca Elena, Break Mihai Iohan) şi 5 s-au abţinut (domnii consilieri:Chachula Francizc-Ioan, Andronic Gheorghe-Nelu, Revai 
Tadeusz, Iedenac Andrei, Finiș Ioan)   

 
Dl preşedinte de şedinţă dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta: 
 
13. Adresa Instituţiei Prefectului – judeţul Suceava nr. 4467/10/6 din 22.04.2025 privind verificarea legalității Hotărârilor nr. 10 și nr. 11, 

adoptate de Consiliul local al comunei Cacica în ședința extraordinară, convocată de îndată, din data de 10.03.2025.  
14. Adresa Instituţiei Prefectului – judeţul Suceava nr. 5496/10/6 din 6.05.2025 privind verificarea legalității Hotărârilor de la nr. 12 la nr. 20, 

adoptate de Consiliul local al comunei Cacica în ședința ordinară din data de 21.03.2025.  
15. Adresa Instituţiei Prefectului – judeţul Suceava nr. 2831/10/6 din 14.05.2025 privind verificarea legalității Hotărârii nr. 7, adoptată de 

Consiliul local al comunei Cacica în ședința extraordinară, convocată de îndată, din data de 14.02.2025.  
16. Adresa Instituţiei Prefectului – judeţul Suceava nr. 6408/10/6 din 15.05.2025 privind verificarea legalității Hotărârilor de la nr. 21 la nr. 23, 

adoptate de Consiliul local al comunei Cacica în ședința extraordinară din data de 7.04.2025 
 
17. Dl președinte de ședință, dă cuvântul consilierilor locali să vină cu propuneri, discuții sau dezbateri, în cadrul punctului „Diverse” de pe 

ordinea de zi. 
 
Ia cuvântul dl consilier Chachula Francizc-Ioan care întreabă ce se mai știe cu iluminatul în satul Solonețu Nou, becul care trebuie schimbat 

pentru că nu funcționează. 
Dl primar menționează că, le-am comunicat acest lucru, dar nu am primit nici un răspuns, proiectul privind iluminatul l-am derulat cu 

societățile Urbio și Vodafone, societăți cu care se comunică foarte greu. 
Ia cuvântul dl primar care informează consiliul local că, va trebui să ne gândim la o eșalonare a datoriei pe care o avem ca urmare a 

sancțiunii primite de la AFIR, pentru că nu putem să depunem nici un proiect, avem proces pe 20 iunie, pierdem proiecte din cauza debitului, proiectul 
privind parcul voltaic am renunțat la el, pe 4 iulie se depun proiecte pentru mașini electrice și iar nu putem accesa. Trebuie să facem o procedură de 
eșalonare la finanțe, dacă apare vreun proiect, să putem accesa fonduri, avem noroc că pentru proiectul privind construirea grădiniței, certificatul fiscal 
trebuie depus la data semnării contractului. 

Tot dl primar spune că, eșalonarea se poate face pe 5 ani, iar dobânda este de 16%, foarte mare, însă trebuie să fim pregătiți să nu pierdem 
proiecte importante. 

Dl președinte de ședință întreabă dacă mai dorește cineva să ia cuvântul. 
Ia cuvântul dl consilier Finiș Ioan care întreabă cum stăm cu toaletat-ul copacilor. 
Dl consilier Todosi Petru spune că trebuie cosit în parcul din fața bisericii din Cacica. 
Dl primar spune că, din cauza ploilor abundente nu s-au putut face nici un fel de lucrări. 
Ia cuvântul dl consilier Boloca Constantin care spune că, în ziua de Ispas, când s-a adunat toată lumea în cimitir, a fost întrebat de ce nu se 

asfaltează drumul din spatele cimitirului din satul Pârteștii de Sus. 
Dl primar spune că sunt multe drumuri în comună care trebuie făcute, însă nu avem fonduri, menționând că, până acum se puteau accesa 

fonduri prin Compania Națională de Investiții, însă, spre deosebire de comunele din jur, comuna Cacica nu a accesat. 
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Dl consilier Todosi Petru spune că nu a avut cum să acceseze în perioada mandatului său de primar, și nu cunoaște comune din jur care au 
făcut acest lucru, am depus inițial proiectul pentru reabilitarea căminului cultural, dar nu a fost aprobat. 

Dl președinte de ședință întreabă dacă mai dorește cineva să ia cuvântul. 
Nemaifiind și alte probleme de dezbătut se închid lucrările şedinţei. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces–verbal. 
 
         Preşedinte de şedinţă,                                Secretar general al comunei Cacica, 
 

                           Ioan Andronic                                          Georgeta-Graţiela Volanschi 
 
 

 


